

就3名中国公民在马里遇害

习近平
作重要批示

11月21日，习近平主席就3名我国公民在马里人质劫持事件中遇害作出重要批示，对这一残暴行径予以强烈谴责，向遇难者家属表示深切慰问，要求有关部门加大投入和保障，加强境外安全保护工作，确保我国公民和机构安全。

中国将加强同国际社会的合作，坚决打击残害无辜生命的暴力恐怖活动，维护世界和平与安宁。

11月21日凌晨2时31分，从中国驻马里大使馆处确认，中国铁建赴马里交通部洽谈合作项目的3名员工在马里巴马科丽笙酒店袭击事件中不幸遇难。3名员工分别是：中国铁建国际集团总经理周天想，中国铁建国际集团副总经理王选尚，中国铁建国际集团西非公司总经理常学辉。

20日16时30分，获悉袭击事件发生后，中国铁建立即启动突发事件应急预案。得知三人不幸遇难后，中国铁建股份有限公司董事长孟凤朝、党委书记齐晓飞，执行董事、副总裁（主持经理层工作）庄尚标于21日凌晨2时50分召开会议，迅速部署有关处置工作。凌晨4时07分，孟凤朝董事长与中国驻马

里大使陆惠英进行电话沟通，请求协助落实有关善后事宜。

中国铁建对三名员工罹难深表悲痛，对遇难者家属表示深切慰问，并强烈谴责恐怖分子的残暴行径。据新华社

Tianxia
相关报道

马里恐袭事件

当地时间11月20日早晨7时左右（北京时间下午3时左右），多名不明身份的枪手袭击了西非国家马里首都巴马科市中心的丽笙酒店，酒店内约170名客人和员工被扣为人质。

据外媒报道，当地时间20日下午4时，马里官方表示，巴马科市中心丽笙酒店人质劫持事件结束，袭击者被击毙。事件共造成27人死亡。马里政府在20日晚宣布全国进入10天的紧急状态。

中国驻马里大使馆11月20日晚证实，3名中国公民在袭击事件中不幸遇难，另有4名中国公民获救。

缅甸玉石矿场山体滑坡致至少90人遇难



据报道，缅甸东北部的克钦族自治邦内一处玉石矿场于当地时间11月21日发生山体滑坡。根据目前最新的消息显示，到昨天下午发稿时，此次灾难已造成至少90人遇难。

报道称，一名地方官员表示，在11月21日晚上，救援队已找到了79具遇难者遗体，而在22日早上又发现了11具，但由于还有近百人失踪，所以预计遇难者人数还会继续上升。

报道指出，大部分的遇难者可能是那些试图攀上矿场废料堆，徒手从中寻找被弃置的玉或是碎玉、藉此谋生的人。此外，当地数十个棚屋也在崩塌中被掩埋。

但目前还不确定造成废料堆崩塌的原因。

据悉，缅甸克钦邦是全球品质最好玉矿的产地之一，但矿场崩塌意外也时有发生。

本报综合

李克强在第十届东亚峰会上
提出南海问题五点倡议

国务院总理李克强当地时间11月22日上午在吉隆坡国际会议中心出席第十届东亚峰会时，就各国共同维护南海和平稳定提出五点倡议：

一是各国承诺遵守《联合国宪章》的宗旨和原则，捍卫二战成果和战后秩序，珍惜来之不易的和平，共同维护国际和地区包括南海地区的和平与稳定。

二是直接有关的主权国家承诺根据公认的国际法原则，包括1982年《联合国海洋法公约》，通过友好磋商和谈判，以和平方式解决领土和管辖权争议。

三是中国和东盟国家承诺全面有效完整落实《南海各方行为宣言》，加快南海行为准则磋商，在协商一致的基础上尽早达成准则，并采取措施不断完善地区互信合作机制建设。

四是域外国家承诺尊重和支持地区国家维护南海和平稳定的努力，发挥积极和建设性的作用，不采取导致地区局势紧张的行动。

五是各国承诺依据国际法行使和维护在南海享有的航行和飞越自由。

据新华社

广东一镇委书记被举报
拥大量土地房产身家过亿

近日，有人在网上实名发帖举报今年48岁的广东吴川市覃巴镇委书记杨金胜，称其坐拥多套房产、别墅、酒店、工厂等，市值高达2.68亿元。11月22日上午，记者获悉，吴川市纪委已介入调查该举报线索。

实名举报 镇委书记
拥有别墅酒店医院工厂

这篇名为《吴川惊现亿万房产》的网帖，11月9日开始在网络上流传，其中称，吴川市覃巴镇委书记杨金胜打着镇委书记的名义经商，在吴川市区拥有几万平方米的房产，包括别墅、酒店、医院、工厂和临街商铺，总价超亿元。

网帖中并列了一些物业的地址和价值，包括吴川市海港大道上一幢15层物业，建筑面积1万6千多平米，价值1.2亿元；繁荣路上三套别墅和临街商铺，市值6000多万；人民西路（B幢）商业建筑，建筑面积3500多平方米，市值5500多万元；人民路一栋854.28平方米建筑（A幢），市值1250多万元；梅化州公路北三间工厂，建筑面积5400多平方米，市值1600多万元；梅化公路北侧一栋办公楼，建筑面积1千7百多平方米，市值500多万元。

帖中称，这些物业总价2.68亿元，是杨金胜与其两位兄弟联名所有，实际上大部分是杨金胜独有；而海港大道上的那栋15层物业，则是一座违章建筑，违法建筑达4千多平方米，非法占用公共通道196.79平方米。

官方回应 案情线索
已经获悉 正在调查

据吴川市官方人士透露，杨金胜今年48岁，1967年出生。杨金胜在从事公务员职务之前，曾在广州做过生意，后来进入吴川市政府部门工作，从上个世纪90年代末开始，他在吴川市覃巴镇工作，先后担任过镇长、镇委书记。目前，杨金胜担任覃巴镇委书记一职。

就网上实名举报帖，昨日上午，杨金胜对南都记者称，他现在拥有的土地、物业，是父亲留下来的，你都看到了，是我们三兄弟联名（拥有）的。对于帖中其它指控，杨金胜则不愿回应，称将通过法律途径，为自己讨回名誉。

昨日上午，吴川市纪委主要负责人就此实名举报帖，回应南都记者采访时称，案情线索已经获悉，正在调查。

据南都

四年一度
香港区议会
选举举行

四年一度的香港区议会选举11月22日在全港各区举行，943名候选人将争夺431个民选议席，参选人数和议席都是历来最多。近500个一般投票站早上7:30开放，投票约在昨晚10:30结束。

这次选举取消委任议席，由于有68个选区只有一名候选人报名或获得有效提名，该名候选人自动当选。其余的363个议席将由867名候选人角逐，其中竞争最激烈的区有五至六名候选人争夺一个名额。自2012年起，立法会选举增设5个俗称“超级区议会”的区议会功能界别议席，民选区议员享有提名权和参选权，因此这次选举也吸引多位政治明星参选，包括19位现任立法会议员争取“双料议员”资格。

选民在所属选区票站投票时，须出示身份证明文件核对，使用票站提供的印章，在所选候选人旁的圆圈内打钩，再将选票对折放入票箱。票站内禁止拍摄、录音和使用手提电话。

香港区议会是地区层次的议会，就市民日常生活事务向政府提供意见。全港18个区分别设有各自的区议会。由于只是区域咨询组织，并无法定权力，香港区议会并不具备现代议会最重要的两项权力：立法和审批政府公共开支的权力，相关权力由香港特别行政区立法会行使。香港政府只下放少量监察权力和责任给区议会，一个区议员的月薪有约2.3万港元，加上实报实销运营开支津贴标准，每月可动用的资金约5万港元。今年区议会选举是回归以来的第五届，任期将由2016年1月1日到2019年12月31日。 本报综合

中纪委：10月查处2名省部级干部
该月处理违反八项规定干部近五千人

中央纪委监察部网站11月22日发布的的数据显示，今年10月全国查处违反中央八项规定精神问题3808起，4993人受到处理，3475人受到党纪政纪处分，涉及2名省部级干部。

从查处的问题类型看，违规配备使用公务用车最突出，达到924起；其次是违规发放津补贴或福利、大办婚丧喜庆、违规收送礼品礼金等。从人员级别看，有2名省部级干部受到党纪政纪处分。

为掌握全国贯彻落实中央八项规定

精神情况，中央纪委在31个省市区和新疆生产建设兵团、66个中央和国家机关、111个中央企业、15个中央金融企业建立了落实中央八项规定精神情况月报制度。

2014年，全国共查处违反中央八项规定精神问题53085起，处理71748人，给予党纪政纪处分23646人。今年前10个月，全国已查处违反中央八项规定精神问题27328起，处理36699人，给予党纪政纪处分23951人，其中涉及4名省部级干部。 据新华社

韩已故前总统金泳三
或将享受国葬待遇

据韩联社报道，韩国前总统金泳三于当地时间11月22日凌晨因病逝世，遗属和韩国行政自治部商定将遗体安葬在韩国国家公墓国立显忠院，并为他举行国葬。韩政府22日中午将举行临时国务会议，讨论有关金泳三葬礼的流程等细节。

报道称，韩国行政自治部官员表示，临时国务会议将最终敲定政府和遗属商讨的内容，会议将讨论是否举行国葬、治丧委员会的组建、墓地、遗体告别仪式等整体流程。国葬流程由政府 and 遗属协商后，行政自治部长官将此提请至国务会议，经国务会议审议后，最终

由现任总统决定。

报道指出，若金泳三葬礼敲定为国葬，政府将组建治丧委员会，并在葬礼期间降半旗致哀。治丧委员会由1名委员长和6名以内的副委员长以及所需的多名委员组成。治丧委员会下设执行委员会。

预计，治丧委员会委员长将由国务总理担任，执行委员会委员长将由行政自治部长官担任。治丧委员会将负责国葬的方法、日期、场地、墓地选址、安葬、遗体保存安置、葬礼预算等相关的多项事务。国葬一般为期五天，费用原则上由国家承担。 本报综合

冯小刚获金马奖影帝放话：
得罪了 以后不演了

第52届台湾电影金马奖颁奖礼昨晚在台北举行。影帝、影后双双爆冷落冯小刚（《老炮儿》）和林嘉欣（《百日告别》）。人在北京的冯小刚透过现场连线特地对所有的专业演员说：得罪了，得罪了，小刚不演了。

此外，以11项提名领跑的《刺客聂隐娘》以包括最佳影片、最佳导演（侯孝贤）、最佳摄影、最佳造型设计、最佳音效5大奖，成为本届金马奖大赢家。

由浙江华策影视投资的动画片《麦兜·我和妈妈》摘得金马奖最佳动画长



片奖。该奖项已10年没有颁出，可见金马奖评审之严苛。 本报综合

全球首条环岛高铁在海南贯通



近日，随着海口东西环线轨道精调的完成以及电力接触网的接通，标志着东西环线正式牵手，实现闭环，全球首条环岛高铁贯通。东西环线闭环后，沿途将经过海口、文昌、琼海、万宁、陵水、三亚、乐东、东方、昌江、儋州、临高、澄迈12市县。 本报综合